Pytania akcjonariusza zgtoszone w trybie art. 428 KSH
Przedmiotowe informacje sg konieczne dla prawidtowej oceny sporzadzonego sprawozdania finansowego Spétki Polenergia S.A. z siedzibg w Warszawie za
2020 rok.

Lp. Pytanie

Lagdowe farmy wiatrowe

Odpowiedz

1. | Zgodnie z informacjami przedstawionymi w raportach okresowych Spétka rozwija nowe | a) Poza projektami bedgcymi w fazie budowy (Debsk,
projekty wiatrowe na ladzie (poza projektami: Piekto, Debsk, Kostomtoty, Szymankowo) Kostomtoty, Szymankowo) lub przygotowywanymi do jej
a) lle projektéw poza wymienionymi powyzej, znajduje sie obecnie we wczesnej fazie | rozpoczecia (Piekto), Spdtka posiada dwa projekty
rozwoju i o jakiej mocy? ladowych farm wiatrowych w zaawanasowane] fazie
b) Dlaczego Spodtka nie przedstawia szczegétowych informacji w raportach okresowych | rozwoju o facznej mocy ok. 80 MW.
wskazujgc doktadnie moc farm wiatrowych we wczesnej fazie rozwoju albo na stronie | Ze wzgledu na specyfike procesu deweloperskiego,
internetowej w postaci mapy z lokalizacjg inwestycji znajdujgcych sie we wczesnej fazie | Spotka nie informuje szczegdétowo o projektach we
rozwoju z krotkg charakterystyka? Informacje te publikowane z kwartatu na kwartat | wczesnej fazie rozwoju, dopdki nie osiggng one etapu
pozwolitby okresli¢ poziom realizacji strategii oraz potencjat rozwoju spoétki. uprawdopodobniajgcego ich realizacje.
b) Spodtka informuje w raportach okresowych o
wszystkich projektach, ktére osiggng poziom rozwoju
uprawdopodabniajgcy ich realizacje. Oczekiwana
nowelizacja ustawy odlegtosciowej umozliwi Spdtce
podjecie dziatan zwigzanych z rozwojem nowych
projektéw wiatrowych.
2. | Jaki jest planowany harmonogram (roczny) uruchamiania nowych mocy w onshore do | Cele rozwojowe Spétki w okresie realizacji Strategii
2024 roku (dane w MW)? zostaty przedstawione w Strategii Spoétki na lata 2020-
2024. Spotka nie sporzadzita harmonogramu w ukfadzie
rocznym. Spotka kazdorazowo informuje o wynikach
aukcji OZE, w ktdrych uczestniczg jej projekty, oraz
realizuje projekty w terminie przewidzianym w
stosownych aktach prawnych.
3. | W Strategii Spotki wskazano 82 MW projektéw w zaawansowanej fazie rozwoju. Prosze o | S to projekty Grabowo i Bgdecz. Projekt Grabowo zostat

informacje jakie to projekty?
W przypadku ztagodzenia ustawy 10H kiedy mozliwe bedzie rozpoczecie ich budowy?

zgtoszony do aukcji, ktdra odbyta sie w czerwcu 2021 r.
Obecnie, ze wzgledu na trwajace procedury
administracyjne nie jest mozliwe okreslenie kiedy Projekt
Badecz osiggnie zdolnos¢ do udziatu w aukcji
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Lp. Pytanie Odpowiedz
Oczekiwana nowelizacja ustawy odlegtosciowej umozliwi
Spodtce podjecie dziatan zwigzanych z rozwojem nowych
projektéw wiatrowych w nowych lokalizacjach.

4. | lle MW w projektach wiatrowych, Spdétka planuje zgtosi¢ do udziatu w aukcjach w 2021 r.? | Do aukcji w czerwcu 2021 r. Spétka zgtosita projekt farmy

(tacznie z zapowiadang aukcjg w grudniu 2021 r.)

wiatrowej Grabowo oraz projekty farm fotowoltaicznych
Strzelino oraz Swiebodzin. O wyniku aukcji Spétka
poinformuje w formie raportu biezgcego.

5. | Czy spétka analizuje mozliwosc realizacji nowych projektow wiatrowych bez udziatu w
aukcji?
Kiedy mozliwe bedzie rozpoczecie budowy pierwszych takich projektéw i o jakiej mocy?

Spétka nie wyklucza mozliwosci realizacji projektéw farm
wiatrowych w oparciu o diugoterminowe umowy na
sprzedaz energii lub przychody z rynku energii. Decyzja
inwestycyjna w odniesieniu do kazdego projektu
podejmowana jest po przeprowadzeniu kompleksowej
analizy inwestycji uwzgledniajgcej m.in. parametry
samego projektu, sytuacje rynkowa, mozliwe warunki
finansowania i istotne czynniki ryzyka w danym
momencie.

6. | Czy w zwigzku z zblizajgcym sie zakoficzeniem mechanizmu zielonych certyfikatdw Spétka
analizuje mozliwo$¢ Re-poweringu ,,starych” posiadanych farm wiatrowych?

Pierwszy projekt w portfelu Spotki (Dipol) zakonczy udziat
w systemie wsparcia w formie zielonych certyfikatéw w
biezgcym roku. Spétka planuje kontynuacje dziatania
projektu w oparciu o przychody z rynku energii.
Jednoczesnie Spdtka analizuje perspektywe re-
poweringu istniejgcych projektow przed zakoriczeniem
okresu ekonomicznej uzytecznosci aktywdéw, ktéra
jednak wymaga dostosowania obecnego stanu
prawnego.
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7.

Zgodnie z informacjami zawartymi na stronie Spoétki (informacja dotyczy farma wiatrowa
Kostomtoty): ,Zgodnie zpozwoleniem na budowe (zmienionym w 2018 r.) moc
poszczegdlnych turbin wiatrowych Vestas V136 wyniesie 3 MW (nalezy pamietac, ze moc
nominalna tej turbiny wynosi 3,45 MW, ale producent obnizy jg do 3 MW)”.

Czy spodtka zaktada zwiekszenia mocy turbin do wartosci nominalnych w przysztosci na
farmie Kostomtoty?

Czy w pozostatych obecnie realizowanych projektach FW (Piekto, Debsk, Szymankowo)
istnieje podobna sytuacja jak w FW Kostomtoty i ewentualnie jest mozliwo$¢ zwiekszenia
mocy turbin?

Odpowiedz

Zmiana mocy wymagataby zmiany miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego, co w obecnym stanie
prawnym nie jest mozliwe.

W pozostatych projektach taka sytuacja nie ma miejsca.

8. | Zgodnie z informacjami zawartymi na stronie Spétki dla farmy wiatrowej Szymankowo | Spétka posiada zamienne pozwolenie na budowe
Procedura 00S zakoAczyta sie wydaniem decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach | pozwalajagce na wybudowanie 11 turbin. Spétka nie
zezwalajacej na budowe do 20 turbin wiatrowych oraz niezbednej infrastruktury. Projekt | planuje budowy pozostatych 9 turbin.
uzyskat réwniez pozwolenie na budowe 20 turbin wiatrowych wraz z infrastruktura
towarzyszacy. Spotka podjeta jednak ostatecznie decyzje o budowie tylko 11 z 20 turbin na
ktore uzyskata pozwolenia.

Czy w mozliwe jest wybudowanie kolejnych 9 turbin zgodnie z pozwoleniem na budowe?
Czy spétka planuje wybudowanie kolejnych 9 turbin dla FW Szymankowo?

Il. | Morskie Farmy Wiatrowe

1. | Zatacznik M. Plan taicucha dostaw, dokument przygotowany na prosbe przedstawicieli | Tak, istnieje taka mozliwosc.

Urzedu Regulacji Energetyki. Dla MWF Battyk Ill Zaktada sie na chwile obecng 53 turbiny o | Ostateczna moc jednostkowa turbin i ich liczba bedzie
jednostkowej mocy 13,6 MW. uzalezniona od wyboru oferty dostawcy turbin oraz
Czy potencjalnie mozliwe bedzie zastosowanie turbin wiatrowych o wiekszej mocy | parametréw projektowych.

jednostkowej niz 14 MW?

2. | Kiedy planowane jest podpisanie umowy na dostawe turbin dla projektéw MFW? Procedura wyboru dostawcy turbin jest w toku.
Ostateczna tresc kontraktow zostanie wynegocjowana w
trakcie prowadzonego procesu.

3. | Prosze o informacje jaki obecnie jest szacowany wspétczynnik wykorzystania mocy w | Produktywno$¢ turbin wiatrowych bedzie uzalezniona od

Projektach MFW Battyk Il i MFW Battyk I11?

NP.: VESTAS Elektrownia wiatrowa V236-15.0 MW ma wytwarzac przecietne w skali roku
okoto 80 GWh energii elektrycznej, pracujgc ze Srednim tzw. Capacity factor
przekraczajgcym 60 proc.

wybranej turbiny, warunkéw wietrznych oraz strat
wynikajgcych z tzw. efektu zacienienia. Szczegdétowe
analizy w tym zakresie sg prowadzone przez Spotki
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Odpowiedz
celowe, ale ich wyniki na tym etapie stanowig tajemnice
przedsiebiorstwa.

Czy w zwigzku z bardzo dtugim okresem eksploatacji MFW i planowanej budowie MFW
Battyk | rozwazany jest zakup wtasnego statku serwisowego?

Spétka nie planuje zakupu statkéw serwisowych.
Operatorem farm bedzie wspdtwiasciciel projektéw
Equinor.

Ile wynosi szacowana srednia roczna EBITDA w projektach MFW Battyk Il i MFW Battyk I111?
(tacznie) ?

Projekty uzyskaty wsparcie w ramach dedykowanego
morskim farmom wiatrowym systemu w formie
kontraktu rdznicowego przy czym ostateczna cena
wsparcia, ktéra determinuje wynik EBITDA, nie zostata
jeszcze okreslona.

Ile wynosi stopa dyskontowa przyjeta w modelu finansowym na potrzeby analizy i oceny
optacalnosci inwestycji w morskie farmy wiatrowe na morzu?

Stopy zwrotu przyjete dla morskich farm wiatrowych sg
Scisle powigzane z systemem wsparcia dedykowanym dla
tych projektéw, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 17
grudnia 2020 r. o promowaniu wytwarzania energii
elektrycznej w morskich farmach wiatrowych.

Czy Spdtka analizowata mozliwosé i planuje produkcje wodoru w Projektach MFW Battyk Il
i MFW Bafttyk I11?

Spotka nie prowadzi analiz w tym zakresie.

Jakie Zarzad Spétki obecnie zaktada zrédta finansowania MFW Battyk Il i MFW Battyk 111?
Czy trwajg rozmowy z bankami, funduszami, EBI, EBOR?
Czy Spotka zamierza skorzystac z srodkéw z Funduszu Odbudowy?

Spotki celowe realizujace projekty MFW Battyk Il i MFW
Battyk Ill rozpoczety proces pozyskiwania finansowania
dla morskich farm wiatrowych. Na obecnym etapie
prowadzone s rozmowy z szeregiem potencjalnych
instytucji finansujacych. Spétka nie wyklucza zadnej
dostepnej na rynku formy finansowania.

Jaki jest zaktadany udziat kapitatu dtuznego w Projektach offshore ktére zgodnie z
zapowiedziami majg by¢ realizowane w formule Project Finance?

Spodtka realizujac projekty w formule project finance,
dazy do uzyskania mozliwie korzystnych warunkéw
finansowania. Ostateczny poziom udziatu finansowania
dtuznego bedzie uzalezniony od parametrow projektu,
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Odpowiedz

ostatecznej ceny sprzedazy energii oraz wynikdéw
negocjacji z instytucjami finansujgcymi. Szczegdétowe
analizy w tym zakresie sg prowadzone przez Spotki
celowe, ale ich wyniki na tym etapie stanowig tajemnice
przedsiebiorstwa.

10.

W nawigzaniu do Stanowiska Zarzgdu odnosnie wezwania z dnia 08.12.2020 r. czy kwota
w wysokosci 150 min euro bedzie wystarczajgca do realizacji MFW Battyk Il i MFW Battyk
ne?

(Zapisy zawarte w Stanowisku Zarzadu wskazujg ze: TAK)

Cytat z raportu biezacego:

,Jednoczesnie Zarzqd bierze pod uwage, ze w przypadku niepowodzenia Wezwania, Spétka
bedzie zmuszona do zwrdcenia sie do swoich akcjonariuszy o objecie nowych akcji w kwocie
bedqcej co najmniej rownowartoscig zobowigzan inwestycyjnych Inwestora. Gdyby taka
emisja akcji zakoriczytaby sie porazkq, Spotka zmuszona bytaby do rewizji swoich
dtugoterminowych planéw budowy wiodgcej grupy energetycznej na rynku polskim i
rynkach sgsiednich, w tym w szczegdlnosci rozwazenia sprzedazy wszystkich lub czesci
projektow morskich farm wiatrowych wobec braku pozyskania finansowania od
akcjonariuszy na rozwdj Spotki”

Kwota 150 mIn EUR nie jest wystarczajgca do realizacji
projektéw MFW Battyk Il i MFW Battyk Ill. Zgodnie z
raportem biezgcym 17/2021 POL z dnia 16.04.2021:

“kgczne szacowane naktady inwestycyjne, do poniesienia
przez Spoétki Projektowe po uzyskaniu Wsparcia,
zwigzane z przygotowaniem obu projektdw w okresie do
podjecia ostatecznej decyzji inwestycyjnej i rozpoczecia
budowy planowanego na 2023 rok, wynoszg od 307 min
zt do 385 min zt. Natomiast dodatkowo w stosunku do
wskazanych w poprzednim zdaniu kwot szacowane
naktady na budowe wynoszg od 16 130 min zt do 18 220
mlin zt, z czego dominujgca cze$¢ bedzie ponoszona po
podjeciu ostatecznej decyzji inwestycyjnej i rozpoczeciu
fazy budowy.”

Polenergia odpowiada za pozyskanie finansowania na
potowe planowanych wydatkéow - proporcjonalnie do
udziatu Polenergii w projekcie.

11.

Kiedy potrzebne bedg dodatkowe s$rodki finansowe na CAPEX zwigzany z budowg MFW
Battyk Il i MFW Battyk Il ?, skoro zgodnie z przedstawionymi informacjami:

- na stronie https://www.baltyk3.pl/ , Ostateczna decyzja inwestycyjna dla tych projektéw
wymaga uzyskania niezbednych pozwolen i jest planowana na 2023 roku, co umozliwi
dostarczenie pierwszej energii elektrycznej do sieci w 2026 roku”.

- w wezwaniu z 2020 roku wskazano dokapitalizowanie w ciggu 2 lat.

Aktualnie Spotki celowe prowadzg prace w celu ustalenia
szczegdtowego harmonogramu naktadéw na realizacje
projektéw morskich farm wiatrowych.

Pierwsze wydatki zwigzane z capex s3 spodziewane
jeszcze w 2021 r. przy czym dominujgca ich cze$é bedzie
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Lp. Pytanie

»W zwigzku z tym, Inwestor zobowiqzat sie do dokonania w cigqu najblizszych dwdch lat,
bezposrednio po wycofaniu akcji Spotki z obrotu na Gietdzie Papieréw Wartosciowych w
Warszawie, wptat kapitatowych w tqcznej wysokosci 150 min euro.”).

Czy srodki pozyskane w ramach podwyzszania kapitatu docelowego bedy wystarczajace
(przy udziale finansowania dtuznego) do budowy Projektéw MFW?

Odpowiedz
ponoszona po podjeciu ostatecznej decyzji inwestycyjnej
i rozpoczeciu fazy budowy.

Wspomniana kwota 150 min EUR nie jest wystarczajaca
w celu sfinansowania wktadu wtasnego Polenergii
wymaganego na pokrycie kosztéw zwigzanych z budowa
projektéw.

12. | Czy w zwigzku z koniecznoscig sfinansowania CAPEX na Projekty MFW Battyk Il i MFW | Spétka nie prowadzi prac zmierzajgcych do sprzedazy
Battyk Ill rozwazana przez zarzad byta/jest sprzedaz czesci majatku? sktadnikdw majatku w celu sfinansowania CAPEX
np.: Elektrocieptownia Nowa Sarzyna albo Projekt MFW Battyk | ? projektéw MFW.

13. | Spétka posiada 3 koncesje na wznoszenie sztucznych wysp na Battyku o tgcznym potencjale | Umowy sprzedazy 50% udziatéw w projektach MFW
3 GW (MFW Battyk Il i Battyk 1ll na 1,4 GW oraz Battyk | o potencjale 1,6 GW). W latach | Battyk Il i MFW Battyk Ill nie zawierajg postanowien
2018/19 partnerem na tych projektach (50% udziat) zostat Equinor. Wskazano, ze umowy | dotyczagcych  dodatkowych  przysztych  ptatnosci
uwzgledniajg ptatnosci warunkowe uzaleznione od realizacji okreslonych etapéw lub | uzaleznionych od realizacji okreslonych etapéw lub
parametrdéw, ale nie upubliczniono wszystkich szczegétéw. Prosze o informacje: parametréw projektu, z wytaczeniem ptatnosci juz
Czy poza dotychczas otrzymanymi ptatnosciami zostaty jeszcze inne/kolejne ptatnosci | otrzymanych, o ktérych Spétka poinformowata w
dodatkowe do otrzymania i jakich etapéw dotyczg? odpowiednich komunikatach biezgcych.

14. | Czy w przypadku projektu MFW Baftyk | w umowie przewidziane zostaty ptatnosci | Umowa sprzedazy 50% udziatéw w projekcie Battyk | nie
warunkowe uzaleznione od realizacji okreslonych etapéw lub parametréow? zawiera postanowien  dotyczacych  dodatkowych
Jakie ptatnosci sg oczekiwane (prosze o dane w PLN)? przysztych  ptatnosci uzaleznionych od realizacji
Jakich etapdw dotyczg i kiedy zaktadana jest ich realizacja zgodnie z harmonogramem? okreslonych etapdw lub parametréw projektu.

15. | Jakie naktady inwestycyjne i w jakiej wysokosci zostaty poniesione w 2020 roku w zwigzku | W 2020 r. tgczne doptaty wniesione przez Spétke do
z Projektami MFW Battyk Il i MFW Battyk I11? Spoétek celowych wyniosty 21 500 tys. PLN.

16. | Czy mozliwe jest pozyskanie dodatkowych mocy przytgczeniowych dla MFW Battyk Il i | Spétka nie planuje zwiekszenia mocy projektéw MFW
MFW Battyk Ill, co pozwoli na rozbudowe kazdej farmy wiatrowej do maksymalnej mocy | Battyk Il i MFW Battyk II.

1200 MW? (tacznie 2x1200 moc z koncesji)
Czy ewentualne zwiekszenie mocy bedzie wigzato sie z wyptaceniem dodatkowych
ptatnosci przez Equinor?
17. | Czy Spodtka bedzie sie ubiegac o kolejne nowe lokalizacje na budowe Farm Wiatrowych na | Spétka nie ubiega sie o nowe lokalizacje na budowe

Morzu Battycki sama lub z partnerem?

projektéw w polskich obszarach morskich.
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Lp. Pytanie Odpowiedz

18. | Czy Zarzad Spotki rozwazat pozyskanie finansowania w postaci sprzedazy czesci udziatow | Umowy akcjonariuszy zawarte pomiedzy Spdtka a
Spoétek celowych budujgcych MFW (MFW Battyk Il i MFW Battyk Il1)? Czy umowa z Equinor | Equinor zawierajg postanowienia dotyczace opcji
zaktada takg mozliwosé? Czy byty prowadzone rozmowy w tym zakresie z potencjalnymi | sprzedazy udziatdw w okreslonych sytuacjach i przy
inwestorami ? spetnieniu szeregu warunkéw. Spdtka nie prowadzi

obecnie Zzadnych prac zmierzajgcych do sprzedazy
udziatéw w Spodtkach celowych realizujgcych projekty
morskich farm wiatrowych na rzecz Equinor lub innych
inwestorow.

19. | Kiedy planowane jest ztozenie wniosku o pozwolenie na budowe i kiedy zaktadane jest w | Aktualnie Spétki celowe prowadzg prace w celu ustalenia
harmonogramie uzyskanie pozwolenia na budowe dla MFW Battyk Il i MFW Battyk III? szczegdétowego harmonogramu realizacji projektéw

morskich farm wiatrowych.
Spotka poinformuje o ztozeniu wnioskdw o wydanie
pozwolenia na budowe odrebnymi raportami biezgcymi.

lll. | Magazyny energii

1. | Czy w 2020 roku udato sie rozpoczac inwestycje w zakresie magazyndw energii? Jak | Spdtka na biezgco obserwuje rozwdj technologii
wyglada stan zaawansowania prac? Jaka jest lokalizacja tych projektéw? magazynowania energii oraz zmiany na poziomie

regulacji  krajowych. Polenergia nie  wyklucza
zaangazowania w realizacje tego typu inwestycji w
przysztosci. Obecnie Spdtka nie prowadzi inwestycji w
zakresie magazynowania energii.

2. | Jakie nakfady Spétka poniosta w zwigzku z realizacjg magazynéw energii w 2020 roku? Spoétka prowadzi analizy w tym zakresie, biorgc pod
Czy Spodtka analizuje zasadnosc i mozliwos¢ dobudowania do istniejacych i planowanych | uwage aspekty wskazane powyzej. Wszystkie
instalacji PV, magazyndéw energii? Jezeli tak, kiedy mozliwe bedzie zainstalowanie | prowadzone prace realizowane s3 przez zespot
pierwszych magazyndow? wewnetrzny i na tym etapie nie powodowaty

powstawania istotnych kosztow dla Spotki.

3. Ile MW potencjalnych projektéw jest mozliwych do zrealizowania w latach 2021-20227 Obecnie Spdtka nie prowadzi inwestycji w zakresie

Ile wynoszg naktady inwestycyjne i jakie sg zaktadane zrddta finansowania?

magazynowania energii.
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4.

Czy wspotpraca z Convergent Energy + Power jest kontynuowana?

Odpowiedz

Obecnie Spétka nie prowadzi prac nad realizacjg
projektéw w zakresie magazynowania energii wspdlnie z
Convergent Energy + Power.

IV. | Gazi wodor

1. | Zgodnie z zapisami strategii planuje sie , Utworzenie platformy z partnerami technicznymi | Polenergia S.A. analizowata w ciggu ostatniego roku wraz
i przemysfowymi, w celu inwestycji w nowe, wysokosprawne gazowe CHP, gotowe do | z partnerami kilka projektdow  wysokosprawnej
przejscia na wodor w przysztosci”. kogeneracji gazowej. W kazdym przypadku ekonomiczne
Na jakim etapie jest rozwdj projektow w obszarze CHP? wyniki oparte o S$ciezki cenowe energii, gazu i CO;
Kiedy mozliwe bedzie podpisanie pierwszej umowy z partnerem w zakresie budowy CHP? | determinujg mozliwe zaangazowanie spotki w ten
Ile projektéw i o jakiej mocy jest obecnie planowanych do realizacji przez Spotke do 2022 | obszar. Ponadto Polenergia przyglada sie uwaznie
r.? decyzjom Komisji Europejskiej co do roli gazu ziemnego
Jak Spoétka widzi swojg role w partnerstwie na rzecz budowy nowych CHP? w klasyfikacji zréwnowazonych inwestycji zgodnie z
Kiedy nastgpi rozpoczecie budowy pierwszej jednostki CHP? zasadami finansowania ujetymi w unijnej taksonomii.

2. | Czy prowadzone sg rozmowy na budowe instalacji CHP poza granicami kraju? Nie, obecnie nie sg prowadzone takie rozmowy.

3. | Czy Projekt Elektrownia Pétnoc zostanie przekwalifikowany z elektrowni weglowej na | Spétka nie prowadzi analiz w tym zakresie.
elektrownie gazowa? Czy trwajg analizy w tym zakresie?
Budowa ciggu linii elektroenergetycznych najwyzszych napie¢ 400 Kv relacji Bydgoszcz —
Grudziadz — Pelplin — Gdanisk Przyjazni zostata ukoriczona. Stacja elektroenergetyczna w
Pelplinie powstata.
Zgodnie z dokumentem ,,Podmioty ubiegajace sie o przytaczenie Zzrédet do Krajowej Sieci
Przesytowej” (stan na dzien 28 lutego 2021 r.) termin przytaczenia Elektrowni Pétnoc
(zgodnie z Umowa o przytgczenie) to 31.12.2024 r. Zgodnie z informacjami otrzymanymi
od PSE emailowo dnia 03.03.2021 r. linia jest w tzw. ruchu prébnym a PSE nie potrafi
odpowiedzie¢ czy Elektrownia Pétnoc w ogdle powstanie.

4. | Dlaczego Spodtka Elektrownia Pdétnoc nie zostata zamknieta od tylu lat? Jakie koszty | Koszty generowane przez Spétke Elektrownia Pétnoc sg

generuje Spoétka i czego dotyczg? Kiedy mozliwe bedzie zamkniecie Spotki?

nieistotne w skali dziatalnosci Grupy Polenergia. Spétka
rozwaza mozliwosci sprzedazy udziatéw  spotki
projektowej.
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5.

Zgodnie z informacjami z dokumentéw zamieszczonych na stronie internetowej, Spétka na
etapie planowania budowy elektrowni weglowej tymczasowo zabezpieczyta tytut do
wiekszosci nieruchomosci dla Projektu Elektrownia Pétnoc (poprzez ich dzierzawe lub
najem).

Czy umowy dzierzawy gruntéw pod inwestycje Elektrownia Pétnoc jeszcze obowigzujg?
Czy Spodtka zakupita na wtasnos$é grunty pod inwestycje Elektrownia Pétnoc?

Odpowiedz
Umowy dzierzawy zostaty rozwigzane. Spotka nie kupita
nieruchomosci w celu realizacji tej inwestycji.

6. | Kiedy w Elektrocieptowni Nowa Sarzyna mozliwe bedzie wspétspalanie wodoru? Z konnicem br. mozliwe bedzie wspdtspalanie wodoru na
Na jakim etapie sg prace z tym zwigzane? poziomie do 10% z perspektywg rozszerzania tego
zakresu w kolejnych latach, o ile widoczne bedg warunki
dla systematycznego dostarczania H2.
7. | Do kiedy mozliwa bedzie eksploatacja Elektrocieptowni Nowa Sarzyna? Informacje te stanowig tajemnice przedsiebiorstwa.
Czy mozliwy bedzie udziat ENS w rynku mocy w 2026 i kolejnych latach?
Czy ENS wymaga do 2025 roku istotnych inwestycji umozliwiajgcych jej dziatanie, jezeli tak
to ile one wynoszg?
8. | Czy prowadzone sg analizy w celu zastgpienia ENS nowg jednostkg wytwdrczg? Nie sg prowadzone takie analizy.
9. | lle pieniedzy wptynie do Spoétki tgcznie w latach 2021-2025 z tytuty wygranych aukcji na | ENS jako istniejgca jednostka rynku mocy jest cenobiorcg
rynku mocy? w kazdej aukcji. Informacje o wygranych aukcjach Rynku
Mocy na lata 2021-2025 byty przedmiotem raportéw
rynkowych Polenergii S.A.
Zakontraktowana moc na poszczegdlne lata oraz
zabezpieczona cena wynoszg:
2021 = 109,0 MW, 240,32 zt/kW/rok,
2022 = 108,8 MW, 198,00 zt/kW/rok,
2023 = 108,6 MW, 202,99 zt/kW/rok,
2024 = 111,0 MW, 259,87 zt/kW/rok,
2025 =111,0 MW, 172,85 zt/kW/rok.
10. | Czy spdtka ztozyta wnioski o dofinansowanie/ wystgpita o dotacje na realizacje | Spotka ztozyta wniosek w konkursie na projekty z obszaru

jakichkolwiek projektéw? m.in. w ktdrych produkowany/magazynowany bedzie wodér ?
Czy spotka sktadata wniosek o dofinansowanie ze srodkéw programu Innovation Fund?

technologii i systeméw wodorowych w ramach
mechanizmu IPCEl. Projekt wodorowy Spotki zostat
zatwierdzony przez Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii
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Odpowiedz
oraz Ministra Klimatu i Srodowiska do dalszej realizacji w
ramach mechanizmu IPCEI.

Informacje dostepne sg na stronie internetowej: Konkurs
IPCElI na projekty z obszaru technologii i systemoéw
wodorowych - rozstrzygniety - Ministerstwo Klimatu i
Srodowiska - Portal Gov.pl (www.gov.pl).

Otrzymanie pozytywnej oceny Komisji Konkursowej oraz
zatwierdzenie przez ww. Ministrow nie jest
jednoznaczne z przyznaniem dofinansowania projektu.
Wybér projektu na etapie krajowym rozpoczyna
formalng procedure na poziomie Komisji Europejskiej
celem nadania projektowi statusu IPCEl i tym samym
mozliwosci na jego ewentualne dofinansowanie przez
panstwo cztonkowskie.

Spotka nie skfadata wniosku o dofinansowanie z
programu Innovation Fund.

11.

Czy spotka obecnie przygotowuje wnioski o dofinansowanie na dotacje na realizacje
jakichkolwiek projektéw? m.in. w ktérych produkowany bedzie wodér?

Spoétka analizuje potencjat wszystkich dostepnych na
rynku rozwigzan w zakresie finansowania projektow.

12.

Jakie korzysci ptyna dla Spétki z przystapienia do Europejskiej organizacji European Clean
Hydrogen Alliance?

Korzysci dla sygnatariuszy ECHA, zostaty opisane i sg
dostepne:
https://ec.europa.eu/growth/industry/policy/european-
clean-hydrogen-alliance en

13.

W liscie Prezesa do Akcjonariuszy przy okazji publikacji raportu rocznego za 2020 r.
zapisano, ze ,,Grupa Polenergia wraz z Partnerem rozwija wielkoskalowy projekt produkciji
i magazynowania wodoru wytwarzanego w procesie elektrolizy wody z udziatem wtasnej
energii odnawialnej.”

Na obecnym etapie szczegdty projektu s3g objete
tajemnicg przedsiebiorstwa. Kazdy z wymienionych w
pytaniu aspektéw i parametrow bedzie zalezny od
regulacji i dostepnych programoéw wsparcia, jak i rozwoju
rynku i tancucha wartosci w Polsce i UE.
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Prosze o podanie szczegétédw dotyczacych Projektu m.in. wielko$é, funkcjonalnos¢, CAPEX,
lokalizacja, rynek zbytu. Obecnie brak szczegétéw w tym zakresie.

Odpowiedz

14. | Czy na stronie internetowej Spodtki w obszarze ,Aktywa” powstanie podstrona | Tak, zostanie stworzona odrebna podstrona i bedg na
dedykowana na aktywa wodorowe we wczesnej fazie rozwoju? niej publikowane informacje, jesli projekty osiggng stan
Obecnie akcjonariusze nie posiadajg biezgcej wiedzy jak spdétka rozwija sie w tym obszarze, | rozwoju uprawdopodobniajgcy ich realizacje.

a nowi akcjonariusze nie majg mozliwosci szybkiego zaznajomienia sie z nieustannie
rozwijang dziatalnoscig spofki.

V. | Elektromobilnos¢ i Mikroinstalacje fotowoltaiczne

1. | lle uméw udato sie podpisa¢ w ramach projektu Zielona Energia Dla Mobilnosci w ramach | Informacje te stanowig tajemnice przedsiebiorstwa.
wspotpracy z Grupg VW.

2. | Czy spotka zamierza budowac wtasne stacje tadowania pojazdow elektrycznych? Zgodnie ze strategig rozwoju Grupy Polenergia, Spétka
nie wyklucza inwestycji w obszarze stacji tadowania
pojazddw elektrycznych.

3. | lle tadowarek w budynkach mieszkalnych udato sie wybudowac¢ w 2020 r. W 2020 roku spétka zainstalowata 4 stacje tadowania.

Ile planowanych jest do budowy w 2021/2022 roku?

4. | Jakie rozwigzania PV dla prosumentéw i odbiorcéw komercyjnych udato sie wprowadzi¢ w | Spétka  realizujgc  obowigzek Operatora Systemu

2020 . i jakie sg planowane w 2021/2022r. Dystrybucyjnego zobowigzana jest do przytaczenia
prosumentdw na podstawie zgtoszenia mikroinstalacji.
W roku 2020 zostato ztozonych do Spétki 11 wnioskow o
przytaczenie mikroinstalacji i nie wystgpity Zzadne
odmowy ich przytgczenia.
Dodatkowo Spdtka w roku 2020 zrealizowata 3 projekty
PV o tgcznej mocy 30,3 kWp oraz trwajg rozmowy ws.
instalacji kolejnych zrédet PV na nowych inwestycjach.
W roku 2022 bedzie kontynuowane ofertowanie i
montaz instalacji PV dla nowo przytagczanych osiedli
mieszkaniowych

VI. | Dziatalno$¢ poza granicami Polski

1. | lle naktadéw inwestycyjnych zostato poniesionych poza granicami Polski i czego dotyczyty? | Spdtka nie poniosta naktaddéw inwestycyjnych w obszarze

generacji wiatrowej i fotowoltaicznej poza granicami
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Odpowiedz

Polski. Dywersyfikacja geograficzna jest jednym z zatozen
Strategii Grupy na lata 2020-2024, lecz jej realizacja
wymaga pozyskania przez Spétke dodatkowego
finansowania.

Czy Spotka prowadzita prace/analizy majgce na celu budowe farm wiatrowych poza
granicami Polski?

Spdtka, zgodnie z przyjetg Strategig, prowadzi analizy w
tym obszarze.

3. | Czy Spodtka prowadzita prace majgce na celu budowe PV poza granicami Polski? Spdtka, zgodnie z przyjetg Strategig, prowadzi analizy w
tym obszarze.

VII. | Pozostate

1. | Czy w zwigzku z opublikowaniem Strategii Spétki i planem EBITDA do 2024 roku na | Spdtka nie planuje publikacji prognoz rocznych.
poziomie ponizej 0,5 mld PLN, Zarzagd zamierza publikowa¢ prognozy roczne?

2. | Czy Zarzad Spotki zaktada zwiekszanie mocy wytwdrczych poprzez przejecia projektéw | Spdtka prowadzi analizy rynku projektéw OZE i nie
gotowych? badz na wczesnej fazie rozwoju? (m.in. PV, onshore) wyklucza rozwoju poprzez przejecia.
Czy w 2020 r. byty prowadzone analizy zakresie przejeé projektéw/spétek rozwijajgcych
portfel projektow?
Czy spdtka monitoruje rynek sprzedazy projektow i jest zainteresowana rozwojem poprzez
przejecia?

3. | Zgodnie z informacjami Zarzadu Spétki znaczna czes¢ zadtuzenia posiada zabezpieczong | Umowy pozyczek zawarte pomiedzy Mansa Investments

stope procentowga. Czy umowa pozyczki z Mansa Investment rédwniez przewiduje taka
mozliwosé?

Sp. z 0.0., a spotkami celowymi realizujgcymi inwestycje
w lgdowe farmy wiatrowe przewidujg oprocentowanie
ustalone wedtug statej stopy procentowej, ktorej
wysokosc¢ zostata okreslona w odniesieniu do warunkow
rynkowych w momencie zawarcia umow.
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4.

W dniu 13 pazdziernika 2020 roku nastgpita sprzedaz projektu Winsko (Bioelektrownia
Winsko). Umowa sprzedazy zawiera klauzule uzalezniajgce wyptate czesci wynagrodzenia
od zrealizowania sie odpowiednich warunkoéw.

Jakie ptatnosci sg oczekiwane do uzyskania przez Spotke?

Odpowiedz

Tres¢ umowy sprzedazy projektu stanowi tajemnice
kontraktu. Umowa przewiduje uzyskanie dodatkowych
ptatnosci z tytutu osiggniecia przez projekt kolejnych
etapdw rozwoju.

5. | Prosze o informacje ile zgodnie ze strategia rozwoju Grupy Polenergia ma wynosi¢ Wartos¢ | Zgodnie z zatwierdzong strategig w latach 2021-2024
Regulacyjna Aktywow w 2024 roku (dystrybucja)? planowane naktady inwestycyjne w segmencie
Dana liczbowa nie zostata podana w Strategii. dystrybucji majg wynies¢ 96,6m PLN. Wszystkie

realizowane inwestycje majg na celu zwiekszenie bazy
WRA. Jednoczesnie nalezy podkresli¢, iz WRA podlega
amortyzacji, jak rowniez pomniejszana jest o uzyskane
przychody z optat przytagczeniowych. WRA na koniec
2024 roku nie zostato podane, gdyz jest uzaleznione od
szeregu czynnikdw, w tym tempa realizacji procesow
inwestycyjnych po stronie developerdw, sytuacji makro
oraz procesu akceptacji kolejnych taryf przez Prezesa
URE.

6. | Czy Spodtka zgtosita Projekty do Krajowego Programu odbudowy? Spodtka zgtosita fiszke jednego projektu wodorowego do
Np. Morskie farmy wiatrowe na morzu jak PGE S.A.? KPO. Szczegdéty projekty s3 objete tajemnica

przedsiebiorstwa. Spdtka nie zgtosita Morskich Farm
Wiatrowych do KPO.

7. | Czy spétka zamierza podja¢ dziatania w celu poprawy ptynnosci notowan? (Animator | Spétka obecnie korzysta z ustug dwdch animatoréow
rynku, split akcji?) rynku.

8. |0 jakiej mocy portfelem projektéw zarzadza Polenergia Obroét? | Polenergia Obrét zarzadza Zrédtami  wytwdrczymi,
(stan na 31.12.2020 oraz obecnie). ktérych moc przekracza 800 MW, z czego potowa to
(Prosze o informacje w podziale na aktywa Polenergii oraz aktywa poza grupg) zrédta partneréw zewnetrznych.

9. | lle MW w fotowoltaice znajduje sie obecnie we wczesnej fazie rozwoju? Ze wzgledu na specyfike procesu deweloperskiego,

Spétka nie informuje szczegétowo o projektach we
wczesnej fazie rozwoju, dopdki nie osiggng one etapu
uprawdopodobniajacego ich realizacje. Skala
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prowadzonych dziatan w zakresie rozwoju nowych
projektéw jest dostosowana do celéw przewidzianych w
Strategii Grupy na lata 2020-2024.

10. | Czy spodtka zamierza rozwija¢ projekty PV bez udziatu w aukcjach? Spdtka nie realizuje obecnie projektéw PV bez wsparcia

w postaci gwarantowane]j ceny. Jednakze kazdorazowe

decyzje o uczestnictwie w systemie aukcyjnym
poprzedzone sg analizami dotyczacymi innych
mozliwosci zabezpieczenia dtugoterminowych

przychoddéw z nowych projektow PV.

11. | Czy przekroczono juz zatozenia zawarte w Strategii do 2024 w zakresie farm | Ze wzgledu na specyfike procesu deweloperskiego,
fotowoltaicznych? Spétka nie informuje szczegétowo o projektach we
Zapisy zgodnie ze Strategia: wczesnej fazie rozwoju, dopdki nie osiggng one etapu
- w operacji SMW uprawdopodobniajgcego ich realizacje. Skala
- Budowa projektéw RTB +27MW mocy w operacji prowadzonych dziatan w zakresie rozwoju nowych
- Budowa projektéw we wczesnej fazie rozwoju +54MW mocy w operacji projektédw jest dostoswana do celdw przewidzianych w
- Dalszy rozwdéj nowych projektéow +190MW mocy w rozwoju. Strategii Grupy na lata 2020-2024.

- tgcznie: 279 MW
Zgodnie z raportem okresowym za 1 pé6trocze 2020 r.
- w operacji 8 MW
- RTB ok. 27 MW
- okoto 238 MW we wczesnej fazie rozwoju
tacznie: 273 MW
Dlaczego spotka w kolejnych raportach okresowych nie informowata ile doktadnie MW
projektéw PV (MW) znajduje sie we wczesnej fazie rozwoju?
Brak informacji o doktadnej liczbie MW we wczesnej fazie rozwdj uniemozliwia realne
okreslenie potencjatu rozwoju Spétki w kolejnych latach i weryfikacje realizacji Strategii.
Spetniajgc jakie warunki, farmy PV uznawane sg za we , wczesnej fazie rozwoju”?
12. | lle MW Projektéw PV jest planowane do zgtoszenia do aukcji OZE w 2021 roku? Informacje te stanowig tajemnice przedsiebiorstwa.

(tacznie z planowang aukcjg na grudzien 2021 r.)
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13. | Kiedy Spdtka planuje rozpoczecie budowy Projektéw PV FF Bielsk Podlaski (50MW, | O postepach w tych projektach Spétka poinformuje w
potozonej w obrebie wsi Augustowo) oraz FF Sztum (40MW, potozonej w obrebie | odrebnych raportach biezgcych.

Sztumska Wies)?
Czy wszystkie decyzje administracyjne niezbedne do rozpoczecia budowy zostaty
pozyskane?

14. | Czy w zwigzku z dynamicznym rozwojem Spétki i juz po roku od publikacji Strategii rozwoju | W przypadku istotnej zmiany planéw strategicznych
mozliwym przekroczeniem zaktadanych plandw m.in. w zakresie PV, Zarzad zamierza | Spotki, Zarzad podejmie decyzje o aktualizacji Strategii.
aktualizowac¢ zatozenia dotyczgce Strategii rozwoju Spotki do 2024 roku?

15. | Czy Spodtka rozwaza emisje zielonych obligacji na finansowanie nowych projektéw? Czy | Spétka analizuje  wszystkie mozliwe scenariusze
byty prowadzone analizy / rozeznanie rynku w tym zakresie? finansowania projektéw i podejmuje decyzje o strukturze

finansowania w oparciu o kompleksowg analize
ekonomiczng dazac do maksymalizacji stopy zwrotu i
przyrostu wartosci przy jednoczesnym ograniczeniu
ryzyka zwigzanego z realizacjg inwestycji na poziomie
Grupy.

16 | Czy spodtka zamierza braé udziat w tworzeniu klastrow energii w regionach kraju? Obecnie Spdtka nie jest zaangazowana w tworzenie
Czy spotka juz bierze udziat w tworzeniu klastrow energii? klastrow, lecz nie wyklucza takiego udziatu w przysztosci.

17. | W ktérym roku Zarzad zaktada ze mozliwe bedzie zakonczenie sporéw sadowych z Polska | Wyznaczone zostaty rozprawy apelacyjne, na ktdrych
Energia — Pierwsza Kompania Handlowa sp. z 0.0.? winny zapasc orzeczenia co do wyrokéw Sadu | instancji,

rozstrzygajacych odpowiedzialno$é PKH co do zasady. W
przypadku utrzymania w mocy wyrokéw sprawy bedg
dalej toczy¢ sie co do ustalenia wysokosci roszczenia. W
ocenie Spodtki rozstrzygniecie powinno nastgpi¢ w
perspektywie kilku lat.

18. | Zgodnie z Opinig Zarzadu Spétki Polenergia S.A. do uchwaty na WZA Zgodnie z informacja podang w projekcie uchwaty na

»Zarzad oczekuje, ze pierwsza emisja akcji w ramach kapitatu docelowego odbedzie sie w
ciggu 6 miesiecy od daty NWZA. Zarzad oczekuje pozyskania srodkéw w wysokosci okoto
675 min zt z pierwszej emisji akcji w ramach kapitatu docelowego, przy czym kwota ta moze
ulec zmianie w zaleznosci od potrzeb inwestycyjnych Spoétki.”

WZA emisja, pozwoli w szczegdlnosci na pokrycie potrzeb
inwestycyjnych wynikajgcych z realizacji strategii grupy
Polenergia na lata 2020-2024, w tym budowe nowych
farm wiatrowych i projektow fotowoltaicznych, dalszy
rozwdj projektow offshore, a takze inwestycje w
energetyke rozproszong i elektromobilnosc¢"
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Prosze o informacje jakie inwestycje/projekty Spdtka zamierza rozpoczaé¢ w latach
2021/2022 ktére uzasadniajg pozyskanie 675 min zt w 2021 roku?

Czy spotka dalej zamierza realizowac projekty w formule Project Finance?

Odpowiedz

Szczegétowe informacje dotyczace przeznaczenia
srodkéw z emisji akcji zostang zaprezentowane w
prospekcie.

Spétka dazy do realizacji projektéow OZE w formule
projekt finance.

Komentarz:

Bardzo prosze o nieedytowanie pytan oraz o niezmienianie ich tresci ze wzgledy na potencjalng mozliwos¢ modyfikacji intencji autora.
Pytania prosze pozostawic¢ w wersji oryginalnej przygotowanej przez akcjonariusza, ewentualne zmiany muszg zostac zaakceptowane przez autora pytan.

Strona 16 z 16




